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Bloomberg: В ЄС обговорюють постачання газу через Україну після 2024 року

Європейські чиновники ведуть переговори щодо збереження постачання газу через
ключовий трубопровід в Україні після закінчення транзитного контракту між
"Нафтогазом" та "Газпромом".

Про це повідомляє  Bloomberg.

За даними джерел агентства, представники європейського уряду та компаній ведуть
переговори з колегами в Україні про те, як забезпечити подачу газу наступного року.
Один із варіантів, який обговорювався, полягає в тому, щоб європейські компанії
купували та закачували газ з Азербайджану до російських трубопроводів, що ведуть
до Європи. Така домовленість дозволить Європі уникнути труднощів, пов’язаних із
купівлею російського газу в той час, коли вона намагається обмежити доходи
Москви.

Ідея набирає обертів, оскільки стає зрозумілим, що Україна буде за, пише Bloomberg.
Доходи від транзиту у 2021 році становили близько 1 млрд доларів, що забезпечило
найважливіше фінансування зруйнованої війною економіки. Існують також
побоювання, що трубопроводи, які вийшли з ужитку, можуть стати військовими
цілями або прийти в непридатність, а відновлення коштуватиме дорого.

"Є два фактори, про які ми завжди повинні пам’ятати, - заявив Bloomberg News
Олексій Чернишов, голова "Нафтогазу". - Одна з них полягає в тому, що Україна має
неймовірну інфраструктуру транзиту та зберігання газу, яку слід використати, і
Україна має намір використовувати цю інфраструктуру, бо вона приносить багато
переваг”.

Він виключив будь-які плани, які передбачають співпрацю з російським "Газпромом", і
заявив, що постачання газу з Азербайджану "може мати якесь майбутнє".

План з використання азербайджанського газу теоретично міг би принести користь
Росії, якби він був організований як своп, який дозволив Москві направляти свій газ в
інші місця. Росія щосили намагається знайти нових споживачів пального, оскільки її
інфраструктура налаштована на постачання палива до Європи, а Китай веде жорстку
гру. Ідея свопів не далека від нафтогазових ринків і використовується в тих випадках,
коли фізично неможливо доставити паливо з одного місця в інше. Азербайджан уже
використовує свій трубопровід до Європи на повну потужність.

Переговори

Переговори знаходяться на ранній стадії, і люди, знайомі з цим питанням, очікують
на прийняття рішень лише до кінця цього року, коли закінчення крайнього терміну - і
початок європейської зими - посилять тиск. Багато деталей ще доведеться узгодити, і
не зрозуміло, чи буде угода укладена. Події на полі бою також можуть бути фактором.

За словами деяких джерел, в обговореннях брав участь газовий гігант Uniper SE,
націоналізований Німеччиною, оскільки енергетична криза зруйнувала його бізнес-
модель.

Словаччина є однією з ключових країн, які могли б отримати зиск від такої угоди, і
прем’єр-міністр Роберт Фіцо говорив про таку можливість минулого місяця після
поїздки до Азербайджану, не розкриваючи подробиць.

"Тепер узгодження економічних та цінових умов залежить від переговорів між
такими компаніями, як російський "Газпром", азербайджанськими, українськими
компаніями та іншими, - заявив він журналістам у травні. - Якщо вони це зроблять,
Словаччина зможе імпортувати газ з Азербайджану, причому частина його
залишиться у Словаччині, а частина піде до інших країн".

Росія, як і раніше, відправляє близько 15 млрд кубометрів газу до Європи на рік,
головним чином у Словаччину та Австрію, де Росія, як і раніше, є домінуючим
постачальником. В Австрії російський газ п’ять місяців поспіль покриває понад 80%
австрійського споживання. Європа також імпортує російський ЗПГ морським
транспортом, і, незважаючи на часті суперечки про те, чи варто це робити, вона
ніколи не запроваджувала санкції проти російського газу.

Європейська комісія вважає, що блок зможе витримати припинення російського
транзиту через Україну без серйозного ризику для безпеки. Її план полягає в тому,
щоб покладатися на альтернативних постачальників та реалізовувати свою амбітну
кліматичну стратегію, включаючи більше відновлюваних джерел енергії та економію
енергії.

Деякі держави-члени налаштовані менш оптимістично та побоюються повторення
енергетичної кризи. Це відповідає інтересам України.

"Я роблю все, щоб знайти рішення, згідно з яким українська газотранспортна система
продовжить працювати, тому що це великий актив і хтось має бути її замовником, -
сказав Чернишов. - Інакше це призведе до збитків".

Поточна транзитна угода між НАК "Нафтогаз України" та російським "Газпромом"
укладена наприкінці 2019 року терміном на п’ять років. Українська влада
неодноразово заявляла, що не планує продовжувати контракт.
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Посол ЄС Катаріна Матернова
відреагувала на погрози Кремля та
заявила, що дипломати не залишать
Київ

Перегляд критеріїв та повторна
верифікація: як Кабмін планує
скоротити кількість заброньованих

«Психологічно готуйтеся»: Кулеба
дав пораду жителям столиці на тлі
посилення атак 

Рекордні витрати ракет у конфлікті
з Іраном виявили критичну
залежність США від китайського
вольфраму, - NBC News 

Окупанти атакували Ромни на
Сумщині: троє поранених, ДСНС
ліквідувала наслідки прильотів
попри повторні загрози 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Нацполіція викрила керівництво
одного з РТЦК Закарпаття на
фіктивній мобілізації 270 громадян

У Раді анонсували зменшення
кількості заброньованих через
виявлені маніпуляції з лімітами

Схема Льовочкіна та Каськіва на
мільярд: результати скандального
аукціону АРМА щодо земель
Боржави офіційно анульовано

Суд відмовив компанії Кропачова в
стягненні 3 мільярдів гривень з ДП
«ВК "Краснолиманська"»

В Ірані заявили, що через дії США
ціна на нафту може злетіти до 200
доларів за барель 

Адвокатка Тетяна Козаченко
заявила про критичну небезпеку
для ув’язнених у Лук’янівському
СІЗО під час обстрілів 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
267 боєзіткнень, найгарячіші бої на
Лиманському та Покровському
напрямках 

Люди Пишного в ядрі фондового
ринку: хто контролює наглядові
ради головних інфраструктурних
установ країни 

Через ворожі обстріли в Сумській
області зафіксовано перебої з
електропостачанням 

Росія під час атаки 24 травня могла
запустити дві ракети «Орешник»,
одна з яких впала на окупованій
Донеччині, - ISW 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
111 ворожих безпілотників 

Вогонь охопив 7 гектарів: На
Чернігівщині ліквідовують наслідки
падіння безпілотника 

Апеляційний суд Вінниці зобов’язав
авторку контенту з OnlyFans
сплатити понад 1,15 мільйона
гривень податків і штрафів

На Львівщині судитимуть чоловіка,
який влаштував трансляцію з
бойовою гранатою на АЗС 

«Запрошення до розмови»: Кулеба
заявив, що Путін намагається
змусити Трампа тиснути на Україну

Атака БпЛА на Полтавщину:
рятувальники врятували жінку з-під
завалів зруйнованого будинку 

США готові зробити все можливе
для закінчення війни в Україні, —
Рубіо 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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